
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
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İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentalarının kullanımında olan TÜRSAB Kimlik Kartları için Birliğimiz 
kart düzenlenirken ibraz edilen belgelerdeki şartların korunup korunmadığına 
ilişkin Seyahat Acentalarına ait olduğu gibi TÜRSAB bu şartları sorgulama 
hakkına sahiptir.  Bu nedenle iş ilişiği sonlanmış olan kişilere düzenlenmiş 
kartların TÜRSAB Online üzerinden statüsünü pasife çekmeniz hususunda 
hassasiyet göstermenizi rica ederiz.
Katılım için: https://www.tursab.org.tr/fiziki-kimlik-karti

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

MISIR TANITIM GEZİSİ
14-19 Eylül 2024 tarihleri arasında, TÜRSAB ve 
Mısır Turizm Otoritesi iş birliği ile “Mısır Tanıtım 
Gezisi” düzenlendi. Söz konusu gezide seyahat 
acentası temsilcilerimiz, Nil Nehri boyunca 
uzanan tarihi ve kültürel zenginlikleriyle ünlü 
Mısır medeniyetini, piramitleri, tapınakları ayrıca 
modern Mısır’ın canlı şehirlerini, mutfağını ve 
dinamik toplumsal yapısını keşfetme fırsatı 
buldular. 
Mısır Tanıtım Gezimizin eşsiz anları şimdi 
TÜRSAB TV’de 

8. SAFRAN FESTİVALİ- 
SAFRANBOLU GEZİSİ
Safranbolu Kaymakamlığı, Safranbolu Belediyesi, 
Safranbolu Kültür ve Turizm Vakfı paydaşlığında 
düzenlenen, STK, Oda ve Dernekler tarafından 
desteklenen 8. Safran Festivali 25-26-27 Ekim 
tarihlerinde UNESCO Miras Kenti ve Cittaslow 
Üyesi Safranbolu’da gerçekleştirildi.
 Bu özel festivali TÜRSAB TV’de izleyebilirsiniz.
 

KÜLTÜR KEŞİFLERİ
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
programımızın yeni bölümünde;

Geçmişi Neolitik döneme kadar uzanan, antik 
dönemin tarihi mirasıyla görenleri büyüleyen, 
Kybra ve Sagalassos Antik Kentleri ile öne 
çıkan, birçok medeniyete ev sahipliği yapmış, 
doğası, coğrafyası, folkloru ve gastronomisi ile 
Burdur’u, MAKÜ Turizm Tesisleri Koordinatörü 
Doç. Dr. Serhat Adem Sop ve Kybra Antik Kenti 
Kazı Başkanı Prof. Dr. Şükrü Özdoğru ile keşfe 
çıkıyoruz.

Keşifleri programının yeni bölümü 5 Kasım Salı 
günü saat 14:00 TÜRSAB TV’de.
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VEFAT
Birliğimiz üyesi, Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Sefergah Turizm’in sahibi 

Soner Büyükalkanat’ın değerli annesi NEBAHAT BÜYÜKALKANAT’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Cenazesi 1 Kasım 2024 Cuma günü cuma namazını müteakip Yıldırım Güllük Mahallesi Ehlibeyt Camii’nden 

kaldırılacaktır.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Büyükalkanat Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

JAPONYA TURİZMİ TANITIM SEMİNERLERİ HAKKINDA DUYURU
Japonya Ulusal Turizm Örgütü (JNTO) 2022 yılı itibarıyla Türkiye’den Japonya’ya giden turist 

sayısını arttırmak için etkin olarak çalışmalar sürdürmektedir. Bu kapsamda bu yıl da Ankara ve 
İstanbul’da “Japonya Turizmi Tanıtım Seminerleri” düzenlenecektir.

Tamamen Seyahat Acentalarına yönelik gerçekleşecek seminerlerin tarihleri;
Ankara | 5 Kasım 2024 | 14:30 | Ankara HiltonSa Otel

İstanbul | 7 Kasım 2024 | 14:30 | Wyndham Grand İstanbul Levent
olacak şekilde planlanmıştır.

Seminerlere katılmak isteyen seyahat acentaların aşağıdaki mail adresi üzerinden ön kayıt 
yaptırmalarını önemle rica ederiz.

Kayıt için: japonyaturizm@gmail.com

VAN SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME VE GELİŞTİRME 
TOPLANTISI 8 KASIM’DA VAN TİCARET VE SANAYİ ODASI’NDA 

GERÇEKLEŞECEK
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak sağlık turizmi alanında devlet teşvikleri, 

yetki belgesi alma süreçleri ve sektörün karşılaştığı zorlukların görüşüldüğü 
“Sağlık Turizmi Bilgilendirme ve Geliştirme Toplantıları”mızın bir yenisini de Doğu Anadolu 

Bölgesi’nde TÜRSAB için faaliyet gösteren üyeler için Van ilinde gerçekleştirilecek. 
Bu kapsamda, 8 Kasım 2024 Cuma günü saat 14.00’te Van Ticaret ve Sanayi Odası’nda 

gerçekleşecek toplantımıza katılmak isteyen acentaların aşağıda yer alan formu doldurarak 
başvuru yapmasını rica ederiz.

Başvuru Linki: https://online.tursab.org.tr/lcv/vansaglik

TÜRSAB, 14-17 Kasım 2024 tarihleri arasında ATO Congresium’da gerçekleştirilecek TRAVELEXPO 
ANKARA 7. Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı’nda yerini alacak.

Tüm seyahat acentaları için 64 m2 büyüklüğündeki TÜRSAB stant alanı toplantı ve iş görüşmeleri 
için ücretsiz olarak kullanıma sunulacak.

21-30 EKİM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 166

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI BAŞVURULARI BAŞLADI 
Aralık ayında yapılacak olan Enformasyon Memurluğu Sınavı için; online başvuru ve online eğitim 

süreçleri başlamış olup, detaylı bilgiye Birliğimizin web adresinden ulaşabilirsiniz.

Başvuru Tarihleri: 1 Kasım 2024 – 30 Kasım 2024 (Saat: 23.59)
Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır.

Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 07 Aralık 2024 (10:30-11:30)
Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 14 Aralık 2024 (10:30-11:30)

Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 21 Aralık 2024 – 22 Aralık 2024

Detaylı bilgi için;
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-4/

SEYAHAT ACENTALARI İÇİN TURİSTİK DİYARBAKIR EKSPRESİ 
TALEP TOPLANMASI HAKKINDA DUYURU
TCDD tarafından yapılan, TÜRSAB’a iletilen bilgiye istinaden;

Turistik Diyarbakır Ekspresi treni ile 2025 sezonunda Ankara-Diyarbakır yönünde 4, 
Diyarbakır-Ankara yönünde 4 olmak üzere 8 sefer gerçekleştirilecektir. Ankara-Diyarbakır 

yönünde (180 dk) Malatya’da, Diyarbakır–Ankara yönünde ise (240 dk) Yolçatı (Elazığ)’da 
gezi amaçlı duruşlar yapacaktır.

Turistik Diyarbakır Ekspresi trenleri 8 yataklı ve 1 yemekli vagondan oluşmaktadır. Her bir yataklı 
vagon 10 adet kompartımandan, her bir kompartıman ise 2 adet yataktan oluşmak üzere trenin 

kapasitesi 160 kişidir.
Trenlerin dönemlerine göre ücretleri KDV dahil aşağıdaki gibidir. Vagonlarda 10 adet kompartıman 

olup 20 kişi kapasitelidir.   
Ankara-Diyarbakır yönü 130.000 TL, Diyarbakır-Ankara yönü ise 120.000 TL’dir.

Bu sezon seferlerinde 8 vagondan 6’sı TÜRSAB tarafından kabul olunan seyahat acentalarına 
tahsis edilecek olup, 2’si bireysel satışa açılacaktır.

Her seferde seyahat acentası başına en az 1 adet vagon tahsisi yapılacak olup, talep sayısına göre 
birden fazla tren seferinde tahsis verilebilecektir.

Tahsis koşulları ve seyahat acentası değerlendirme süreci, seyahat acentalarının önceki 
dönemlerdeki yolcu memnuniyet anketi değerlendirme sonuçları ve TCDD Taşımacılık A.Ş. 

tarafından yapılan denetimlerdeki raporlar dikkate alınarak yapılacaktır.
Aynı tarih ve yönde, kapasitenin üzerinde talep olması durumunda seyahat acentaları arasında 

kura çekimi yapılacaktır.
Vagon tahsisi sırasında, seyahat acentaları başvurularında turistik@tcddtasimacilik.gov.tr 

adresine tarih, yön ve vagon sayısını açık bir şekilde belirtecek olup; tahsis talebi değerlendirilen 
seyahat acentalarına, tahsis hakkı kazandıkları vagon sayısı ve ödeme planı bildirilecektir.

TAHSİS TAKVİMİ
Talep toplama: 1 -30 Kasım 2024

Talep değerlendirme: 2-5 Aralık 2024
Tahsis sonuçları: 6 Aralık 2024

Ön ödeme tarihleri: 9-20 Aralık 2024
Cayma süresi (en geç): 31 Ocak 2025

 Başvuru koşulları şartnamede yer almakta olup; talepte bulunacak seyahat acentalarının hangi 
tarih ve yönde, kaç adet vagon talep ettiklerini ve şartnameyi (imzalı ve kaşeli olarak) 

turistik@tcddtasimacilik.gov.tr adresine göndermeleri gerekmektedir.

Turistik Diyarbakır Ekspresi Şartnamesini incelemek için aşağıdaki linkte yer alan ekli dosyayı 
inceleyebilirsiniz.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/seyahat-acentalari-icin-turistik-diyarbakir-ekspresi-talep-
toplanmasi-hakkinda-duyuru

KARAYOLU ULAŞTIRMA TAŞIMACILIK VE ARAÇ KİRALAMA 
İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanlığı aylık toplantısı, 30 Ekim 2024 
Çarşamba günü TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti.

Toplantıya Karayolu Turizmi İhtisas Başkanı Cem Türkkan, Turizm Ulaştırma İşletmecileri Derneği 
(TUİDER) Yetkilileri, İhtisas Başkanı Yardımcısı Mert Mete, TÜRSAB Denetim Direktörü Erol Beşe ve 

İhtisas Başkanlığı üyeleri katılım gösterdi.
Söz konusu toplantıda; 1 Ekim 2024 Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 1. Bölge Müdürü Serdar Yüce 

ve 14 Ekim 2024 tarihinde İBB Ulaşım Dairesi Başkanı Barış Yıldırım ile gerçekleştirilen toplantıların 
değerlendirilmeleri, İBB’nin vermiş olduğu Sosyal Etkinlik Belgesinin turizm araçlarında trafik 

kontrollerinde sorulması, araç bağlamaya kadar yaptırımların uygulanmış olması, bununla ilgili 
olarak emniyet ve belediye ile yazışmanın yapılması, Karayolları Bölge Müdürlüğü ziyareti, otobüs 

köprü ve yol cezalarının konusunda görüşülmesi, BTK ziyaretlerinin ve bölge üyeleri ile istişarelerin 
sürdürülmesi hususları görüşüldü.

ANKARA TRAVELEXPO FUARI KAPSAMINDA
“VİZE BAŞVURULARINDA YAŞANAN SORUNLAR”

PANELİ GERÇEKLEŞECEK
Bu yıl mart ve ağustos aylarında gerçekleşen Vize Sorunları İstişare Toplantılarımızın devamı 

olarak, Ankara’da Travelexpo Fuarı bünyesinde; “Vize Başvurularında Yaşanan Sorunlar” konulu bir 
panel düzenlenecektir. 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu ile Orta Anadolu BTK Başkanı 
Cevat Engin Şahin ve BTK Yönetim Kurulu Üyesi Murat Gargılı’nın konuşmacı olarak katılacağı 
oturum, 15 Kasım 2024 Cuma günü saat.12.00’de Travelexpo panel alanında gerçekleşecektir. 

Katılmak isteyen üyelerimizin fuar alanına girebilmek için https://travelexpoankara.com/kayit-ol/ 
adresinden giriş kartlarını oluşturmaları gerekmektedir.

“MUĞLA TURİZM ARAŞTIRMA VE STRATEJİ GELİŞTİRME 
PLATFORMU LANSMANI” GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker ve Muğla ili içerisinde görev yapan Bölge Temsil Kurulu 
Başkanları, 31 Ekim 2024 Perşembe günü Muğla’da düzenlenen “Muğla Turizm Araştırma ve Strateji 

Geliştirme Platformu Lansmanı”na TÜRSAB’ı temsilen katılım gösterdi.
Lansmanın açılış konuşmacıları arasında yer alan Eker, gerçekleştirdiği konuşmasında Muğla’nın 

turizmdeki gelişim potansiyeline değinirken, TÜRSAB olarak sektörün güçlenmesine katkı 
sağlayacak her projeye destek vermeye devam edeceğimizin altını çizdi.

TÜRSAB VE ÇİN BAŞKONSOLOSLUĞU HEYETİ İSTANBUL’DA
BİR ARAYA GELDİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ve Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş, 31 Ekim 2024 
Perşembe günü The Grand Tarabya’da, Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolos Yardımcısı Wu 

Jian ve Vize Birimi Müdürü Sui Kaige ile bir araya geldi.
Toplantıda, Türkiye ile Çin arasındaki turizm iş birliğini güçlendirmeye yönelik stratejiler ele alındı 

ve vize alım sürecinin kolaylaştırılması talep edildi.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://youtu.be/NtsjLM0gXcY?si=AJB0tdZN-JK4opS- 
https://youtu.be/i2jkhM80Miw?si=ZTyabDZOHn1blm7F 

